
令和 4 年度 

第 1 回 理事会 議事録 

開催日時 令和 4 年 5 月 14 日(土)13:30～15:00 

開催場所 志津まちづくりセンター大会議室 

出席理事 
22 名(出席 19 名、委任状出席 3 名) 

過半数以上出席で理事会は成立 

記録 事務局 木村 

議事可/否決 

 

議案 可/否決 

第 1 号議案 令和 4 年度新理事承認 可決 

第 2 号議案 令和３年度事業報告 可決 

第 3 号議案 令和３年度収支決算 
及び会計監査報告 可決 

第 4 号議案 令和４年度補正予算（案） 可決 

第 5 号議案 特別会計規約の制定（案） 可決 

 

質疑及び答弁は、次ページ参照 
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◆会長挨拶 

みなさんこんにちは。今回の理事会は令和 3年度の事業報告及び収支決算報告の令和

3年度を総括する理事会となりますので宜しくお願いいたします。そして、令和 4年

度は既にスタートしておりますが、新しいまちづくり計画に沿ったプロジェクト体制

で本格的に進めて行きますのでご支援ご協力を宜しくお願い申し上げます。また、4

月から新人職員 3名を含め、事務局の体制も新しくなりましたので色々とご迷惑をお

かけする場面もあるかも知れませんが暖かく見守って頂けますよう重ねてお願い申

し上げます。これからの新しいプロジェクト運営を定着させて志津のまちづくりが活

性化されることをお願いして、私からの挨拶とさせて頂きます。 

 

令和 4年度からの 5名の事務局職員の紹介 

 

◆議事 

 

◇議長挨拶（Ｕ理事） 

ただいま、ご指名を頂きました「Ｕ」です。議事がスムーズに進行できますよう、皆

さまのご協力をお願いします。議事に入る前に、新型コロナウイルス感染防止対策の

観点から、できる限り、短時間で終えることができますよう、理事の皆さまにはご協

力をお願いします。また、説明および質問等におきましても簡潔に、併せてお願いし

ます。 

 

※各議案の提案内容は、議案書に基づいて説明。 

 

◆第 1号議案「令和４年度新理事承認」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、採決を取り、賛成多数で承認される。 

 

◆第 2号議案「令和３年度事業報告」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、採決を取り、賛成多数で承認される。 

 

◆第 3号議案「令和３年度収支決算及び会計監査報告」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、採決を取り、賛成多数で承認される。 

 

◆第 4号議案「令和４年度補正予算（案）」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、採決を取り、賛成多数で承認される。 

 

◆第 5号議案「特別会計規約の制定（案）」の質疑及び答弁 

理事からの質問、意見、要望はないため、採決を取り、賛成多数で承認される。 

理事以外の出席者からの質疑は、 
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●質問 Ａ出席者 

特別会計の職員福利厚生基金は、具体的にどのような使い方をされるのか教えて頂き

たい。 

 

〇答弁 

職員福利厚生基金は、職員の福利厚生としての研修や親睦などに使途することを考え

ています。また、職員の特別な対応によるものとしては、退職金などを考えています。

これらの基金・積立金を設けてから現在までのところ使途実績はありません。 

 

以上 


